
Ohnišov
Kraj: Královéhradecký Okres: Rychnov nad Kněžnou

Správní obvod: Dobruška GPS souřadnice: 50.322595N, 16.213807E

Nadmořská výška: 406 m n. m. První pís. zmínka: 1360 (664 let) Katastrální výměra: 1 051 ha

Počet obyvatel: 512 PSČ: 517 84

Adresa URL: www.ohnisov.cz

Současnost obce Ohnišov
Obec Ohnišov má dvě dominantní stavby. První z nich, na kterou jsou snad všichni ohnišováci pyšni, je
místní Masarykova škola. Byla postavena v roce 1934 a na nynější dobu je to stále ještě moderní stavba,
zvláště ještě když po revoluci došlo ke generální opravě zevnějšku budovy. Školu navštěvují žáci do 5.
ročníku. Dále je zde pěkná mateřská školka a družina. Družina je známa svým každoročním
divadelním představením, které již pravidelně před Vánocemi nacvičují žáci se svými učitelkami,
aby se mohli pochlubit nejen rodičům, ale i jinde. Tato tradice ohnišovského ochotnického divadla má
počátek již v minulém století.
Na protějším kopci proti škole stojí druhá dominantní stavba, kterou je místní kostel. Kostel sv. Cyrila a
Metoděje je majetkem obce, neboť si jej místní občané ze svých sbírek postavili sami. V roce 1995 uplynulo
sto let od dostavění a vysvěcení kostela. Ke stému výročí byla uspořádána slavnost a nově opravený
kostel byl znovu vysvěcen.
O volný čas občanů Ohnišova se stará několik spolků. V prvé řadě je to TJ Start, která byla založena v
polovině 20. století. Fotbalový oddíl hraje na pozici 1.A třída krajské ligy. Turistiku a výlety organizuje
spolek Toulky Ohnišov a Osvětová beseda. V obci pracuje myslivecké sdružení Záboří a hasiči s
dětským oddílem Ohniváček.
Milovníci turistiky, ale i ti, kteří si chtějí hned zjara vyšlápnout do probouzející se přírody, znají již
tradiční ohnišovské „Cikánské toulky". Tento pochod pořádá místní turistický klub nepřetržitě
poslední sobotu v dubnu již od roku 1975. V údolí Ohnišovského potoka stojí také každoročně dva letní
tábory. Děti zde mají pro své hry hřiště, louky kolem potoka a koupaliště s čistou vodou. Možnost
místního ubytování, procházky v tichých lesích, dávají příležitost těm, kteří hledají klid a
odpočinek o prázdninách či dovolené.
K významným rodákům obce Ohnišov patří spisovatelka Pavla Buzková, která ve svých dílech čerpala
hodně látku ze zdejší obce. Pochována je na místním hřbitově.
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